Седамнаести недељни задатак

тачно су решила 4 ученика Четврте гимназије и то:

1. Ђорђе Арсић I3
2. Игор Атлић I3
3. Лазар Ристић I2
4. Ана Стефоски I2








Решење седамнаестог недељног задатка

[image: C:\Users\Korisnik\Desktop\Prsten oko Zamlje.jpg]Нека је r полупречник Земље, а r1 полупречник кружнице од канапа, која је свуда на једнаком одстојању од површине земље.
Према услову задатка је обим кружнице полупречника r1 за 1m дужи од обима кружнице полупречника r, то јест ако је , онда је 

Из последње једнакости изразимо r1

Нека је d одстојање ове две кружнице. Тада је 


Дакле, одстојање износи , па закључујемо да се испод овако постављеног канапа може провући мачка.
Приметимо да ово растојање не зависи од полупречника лопте и биће увек исто, ма колика лопта да је у питању (дужина полупречника Земље представља вишак података у тексту задатка).
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